

22/10/2019 S204 Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

- [I.](#)
- [II.](#)
- [VI.](#)
- [VII.](#)

**Polska-Grodzisk Mazowiecki: Usługi ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej
2019/S 204-497623**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2019/S 182-443475](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Szpital Zachodni im. św. Jana Pawła II

Krajowy numer identyfikacyjny: 000311639

Adres pocztowy: ul. Daleka 11

Miejscowość: Grodzisk Mazowiecki

Kod NUTS: PL913

Kod pocztowy: 05-825

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ireneusz Borkowski

E-mail: zp.borkowski@szpitalzachodni.pl

Tel.: +49 227559115

Faks: +49 227559110

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalzachodni.pl

Adres profilu nabywcy: www.szpitalzachodni.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa ubezpieczenia działalności leczniczej i majątku Szpitala Zachodniego

Numer referencyjny: SPSSZ/45/U/2019

II.1.2) Główny kod CPV

66516000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Usługa ubezpieczenia działalności leczniczej i majątkowej Szpitala Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim.

Zadanie 1: obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej podmiotu prowadzącego działalność leczniczą,

Zadanie 2: ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej dobrowolne o charakterze niemedycznym,

Zadanie 3: ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej dobrowolne o charakterze medycznym nadwyżkowym,

Zadanie 4: ubezpieczenie mienia, sprzętu elektronicznego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/10/2019

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 182-443475](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/10/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2)Inne dodatkowe informacje: